

行业资讯

美神光盈美汇皮肤重建中心启动

本刊记者 朱桂杰

7月1日上午9时许,美神引领山东整形进入大盘时代暨美神光盈美汇皮肤重建中心启动。这是山东首家专业的皮肤重建中心,华东首家为顾客建立皮肤健康管理档案的皮肤重建中心,也是华东首家推行“多层次皮肤整合管理计划”的医疗美容医院。

美神医疗美容医院董事长原立歆女士、总经理赵春明先生,中国军事医学科学院教授、中国医疗美容界泰斗、中国自体细胞抗衰老教父张永国教授等共同出席了剪彩仪式。

此次,美神荣获5项国家认证专利,包括隆鼻手术装置、面部美学测量装置、无痕化隆鼻定位分离器、局部脂肪吸出装置以及激光操作工具。在启动现场,张永国教授为荣获国家五项专利技术的美神专家们:烟台美神医疗美容医院的院长原立歆女士、瑞士抗衰老专家何贤清医生、国际面部微雕整形专家李翔医生、中韩首席激光美肤专家于思淼医生、中韩首席医疗美容设计师谢春芳医生颁发了专利证书。



图为启动仪式现场。

缤纷彩妆

眼影颜色搭配

你是否还在为不知道眼影用什么颜色而烦恼?你是否还在一直用着单色眼影而没想到混搭?学会眼影画法,还要掌握眼影颜色搭配技巧,双方面具备,才能真正打造出完美的眼部妆容。

紫色和粉色

紫色被称作贵气色,搭配上粉色很显可爱,两种颜色搭配宛如清澈的深潭,澄净中夹杂着迷人的魅惑气息。恰到好处,既不会显得太过稚嫩,也不至于太过孤傲,相反却十分高雅,仿佛浑然天成般自然!

TIPS:

先用粉色淡淡涂满眼窝,再用紫色渐变晕染加强眼头部分。

绿色和淡棕色

淡棕色与大地色有略微的相仿,搭配夺目的绿色,十分时尚!用棕色唇膏与其配合,更能不自然流露出神秘时尚的气质。

TIPS:

将墨绿色眼影以烟熏的方式晕染整个眼窝,或点缀在眉头下方与两眼角。

黄色和蓝色

黄色和蓝色冷暖色调相互搭配,给人清新凉爽的感觉,犹如春风拂面,体现少女般甜美的情怀。

TIPS:

颜色不宜过重,先用手指于手背进行试色,再轻轻涂到眼皮上。

桔色和深绿蓝

先用手指于手背进行试色。新鲜的桔色成为时尚关注的焦点,与深绿蓝同时选择,配合水晶璀璨金杏橙唇彩,含有珠光的橙色腮红,会让妆容轻快柔和,辉煌灿烂。

TIPS:

BlingBling风格让你闪亮一季,具有闪光成分的眼影,能够给此款妆容增添别样的风采。

粉色和黄色

能够表现出女性的柔情与华丽。最是那头的一眼温柔,明快的黄色和柔嫩的粉色组合,让人忍不住心生呵护的感觉。

TIPS:

眼尾用明黄色加强,能够突出颜色的明亮感,从而塑造小动物般玲珑感。

相关链接

光盈美汇皮肤重建管理中心以推行“多层次皮肤整合管理计划”为宗旨,坚信健康的皮肤才是美丽的前提保障,以皮肤医学为基础,倡导科学、健康、有效的整合性皮肤治疗、护理方案。在顾客接

受诊疗的过程中得到整体肌肤的改善,抛开“头痛医头,脚痛医脚”的局限性思维方式,不再以设备、药品和产品为主导,以顾客实际需求为目的,着力推行为每一位求美者量身订做个性化皮肤健康

美丽计划,成为您最贴心的肌肤管理专家。

光盈美汇皮肤重建中心斥巨资引进针对亚洲人设计的无痕祛斑技术,帮助有色皮肤进行无伤害去斑。随着微洛斯、多肽抗衰老法等注射

抗衰老治疗的安全性和治疗效果得到肯定、合理的价格及技术的更加成熟加上大量丰富的临床经验,光盈美汇在解决面部性皮肤问题、皮肤抗衰老及改善皮肤亚健康状态的领域走到了最前沿。

护肤课堂

美白皮肤全天“作战”计划

俗话说“一白遮百丑”,那么,怎样美白皮肤,才能让受损的皮肤恢复到最佳状态?这一直是广大爱美女士所追求的。

7:00 运动一下

每天早上七点起床,这是皮肤新陈代谢黑色素会随角质层的代谢剥落最佳时间段,如果长期不运动导致血液不循环,导致体内的黑色素无法排除,这会导致皮肤的黑色素沉淀。夏季美白皮肤,必须要做好防晒的准备。

7:30 祛斑产品大作战

如果脸上的黑色素沉淀,这就形成了色斑,选择正确的美白产品,一定要选择力所能及,适合自己皮肤的产品。

11:00 补水喷雾

美白皮肤,早晨的护肤工程一定不能少,因为早晨的护肤不仅能够持续一上午,而且还给人们留下清爽的形象,在中午或者下班之前不要忘记给干燥的皮肤补水!

16:00 水果营养

三四点左右,肚子总是不争气的发出预报,感觉到饥饿。但是为了我们的皮肤好,我们不妨吃一些新鲜的水果,如:小番茄、

苹果、香蕉、猕猴桃、桑葚……这些水果都能够保护皮肤。

20:00 敷个美容面膜

22:30 到点睡觉

到点睡觉,这是一个良好的生活习惯,不希望顶着熊猫眼去上班。那么10点半左右就上床睡觉吧!切忌熬夜,熬夜对肌肤有很大的伤害,而且白炽灯发出的波长也会让脸上的色素沉着,内分泌失调,千万不要工作都攒到晚上再继续,保护好皮肤,那么就必须要到点睡觉。



美发沙龙

MM怎么梳头好看

爱美的MM们总会在发型上花心思,喜欢不断变换新发型,那么怎么梳头发好看呢?下面教大家几种日常发型的扎法,学会了就可以经常变换美丽的发型了。

参加运动时的发型

短发也可以扎起来,会更清爽可爱,这款发型利用的小发夹盘起的束发发型。

顺着耳朵的线条将两侧及后面的头发通通挑上去,在头顶处高高地扎一个马尾辫,之后一手拽着马尾辫,另一只手拿着梳子倒着把头发打毛,做出蓬松感。

之后把打毛的头发在耳朵后面扎起一个马尾,用小发夹将发尾固定好。

将发夹隐藏起来,在偏左侧的位置用一只漂亮的蝴蝶结发夹做装饰。

去游乐园约会

蓬松的短发效果,搭配一只蝴蝶结更加甜美可爱,并显得很有活力。

先把头发随意烫卷,现把颈部的头发平分分成两部位,将其中一部分用发夹固定在斜上方的位置。

另一部位用发夹固定在另



一侧斜上方的位置,把发尾处打造出蓬松感。

最后戴上喜欢的蝴蝶结发箍,将发箍偏后的头发轻轻抓松,就完成了。

闺蜜聚会

在刘海上花点小心思,就使整体造型变得不一样了。

从头顶开始到刘海,分成2个部分,把前面的头发向后扭转一下,像个麻花辫似的,只需扭转到与眉毛平行的部位,并用小发夹固定好。

再把另一束靠后的头发扭转到前方来,并做出一点蓬松的效果,也是在第一个发夹的位置将发辫固定好。

提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号